

Universitat de València

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 24 de maig de 2019, del Rectorat, per la qual es convoca un concurs per a la provisió de places de personal docent contractat de caràcter indefinit (professorat contractat doctor). Convocatòria número 1. [2019/7500]

Advertides unes errades en l'annex I-A de la Resolució de 24 de maig de 2019, inserida en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 8557, de 28.05.2019, es transcriuen oportunament les següents rectificacions:

Plaça número 552, pàgina 25356, versió en valencià; i pàgina 25381, versió en castellà,

On diu:

«Vocal 4t: Àngel San Martín Alonso C.U. Universidad de Murcia»;

Ha de dir:

«Vocal 4t: Àngel San Martín Alonso C.U. Universitat de València».

València, 18 de juliol de 2019.– La rectora: Maria Vicenta Mestre Escrivá.

Universitat de València

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de mayo de 2019, del Rectorado, por la cual se convoca un concurso para la provisión de plazas de personal docente contratado de carácter indefinido (profesorado contratado doctor). Convocatoria número 1. [2019/7500]

Advertidos errores en el anexo I-A de la Resolución de 24 de mayo de 2019, insertada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 8557, de 28.05.2019, se transcriben oportunamente las siguientes rectificaciones:

Plaza número 552, página 25356, versión en valenciano; y página 25381, versión en castellano,

Donde dice:

«Vocal 4t: Ángel San Martín Alonso C.U. Universidad de Murcia»;

Debe decir:

«Vocal 4t: Ángel San Martín Alonso C.U. Universitat de València».

València, 18 de julio de 2019.– La rectora: Maria Vicenta Mestre Escrivá.